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高岡市 芸術・文化活動に関する市民意識調査の概要 

 

 

Ⅰ 調査概要 

調査目的 
市民の文化に関する意識や行動、ニーズ等を調査することで、今後高岡市で必要とされ

る施策や事業等を検討するための基礎資料とすることを目的としています。 

調査期間 令和6年6月12日から7月22日まで 

調査対象 高岡市内の15歳～79歳までの男女3,000人(住民基本台帳から無作為抽出) 

調査方法 郵送による配布回収(インターネットによる回答も併用) 

回答者数 995件（回収率33.2％） 

 

Ⅱ 調査結果の概要 

１．回答者の属性(年齢) 

 
  

19歳以下, 3.2%

20歳代, 5.4%

30歳代, 9.6%

40歳代, 15.5%

50歳代, 18.6%

60歳代, 20.5%

70歳以上, 
26.3%

無回答, 0.8%
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２．芸術・文化の意義 

（１）芸術・文化の意義 

 
 

日常生活の中で、芸術・文化活動は大切なことだと思いますか 

   
 

 

子どもたちにとって、芸術・文化活動は大切なことだと思いますか 

 

 

※R4 年度富山県調査…文化に関する県民アンケート調査 令和４年８月 富山県 

22.5

21.3

11.1

61.2

49.9

26.4

11.1

20.0

40.1

3.1

5.1

13.7

1.3

3.7

8.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高岡市民N=995

R4年度富山県調査

(鑑賞) N=455

R4年度富山県調査

(活動) N=451

非常に大切 ある程度大切 どちらでもない
あまり大切ではない 大切ではない 無回答

44.4

38.9

31.9

50.8

46.1

46.0

3.0

12.4

19.0

0.9

1.5

1.8

0.5

1.1

1.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高岡市民N=995

R4年度富山県調査

(鑑賞) N=453

R4年度富山県調査

(活動) N=452

非常に大切 ある程度大切 どちらでもない

あまり大切ではない 大切ではない 無回答
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（２）芸術・文化との関わりの満足度 

 

芸術・文化との関わりの満足度 

  

46.1 36.1 16.4 1.4

53.5

58.3

46.8

39.5

43.6

46.2

26.7

25.0

37.0

44.9

40.2

33.6

19.8

16.7

15.6

14.6

15.7

17.9

0.6

1.1

0.5

2.3

76.1

64.2

37.8

22.5

30.7

38.7

1.4

4.7

21.9

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=995

20歳代以下

N=86

30歳代N=96

40歳代N=154

50歳代N=185

60歳代N=204

70歳以上

N=262

月に1回以上

N=71

年に1～６回

N=215

何もしていない

N=690

満足している(満足している＋どちらかと言えば満足している)
満足していない(満足していない+どちらかといえば満足していない)
関心がない
無回答

年 

齢 

別 
活
動
頻
度
別 
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（３）芸術・文化の暮らしへの効果 

 

芸術・文化の振興は暮らしにどのような効果があると思いますか(複数回答) 

 
 

※ 団体アンケートの概要 

調査対象 高岡市芸術文化団体協議会の会員および高岡市主催のステージイベントへの出演経験者 173人 

回答者数 93件 

 

①生活に楽しみや生きがいが得られる

②心にゆとりが生まれる

③人との交流が活性化する

④子どもの心豊かな成長が期待できる

⑤健康の増進

⑥収入の向上につながる

⑦特にない

61.7 

60.3 

47.7 

45.2 

16.8 

2.9 

6.9 

94.6 

65.6 

86.0 

54.8 

50.5 

5.4 

-

0 20 40 60 80 100

市民 団体



5 

（４）芸術・文化のまちへの効果 

 

芸術・文化の振興は、まちにどのような効果があると思いますか(複数回答) 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

項目 N

人
々
の
交
流
が
活
性
化
す
る

子
ど
も
の
心
豊
か
な
成
長
が
期
待
で

き
る

地
域
に
対
す
る
愛
着
や
誇
り
が
高
ま

る 地
域
経
済
が
活
性
化
す
る

観
光
客
が
増
加
す
る

市
の
イ
メ
ー

ジ
が
向
上
す
る

健
康
の
増
進

障
が
い
者
や
外
国
人
を
は
じ
め
と
す

る
多
様
性
へ
の
理
解
が
深
ま
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 N=995 63.2    44.3    43.2    41.6    29.5    28.7    12.3    10.0    4.7     0.8     0.5     

年齢別 20歳代以下 N=86     53.5     27.9     37.2     43.0     48.8     22.1      7.0      5.8      4.7       -       -

30歳代 N=96     53.1     46.9     40.6     46.9     46.9     32.3      5.2     12.5      4.2      2.1       -

40歳代 N=154     55.8     47.4     44.2     45.5     35.7     25.3      8.4     11.0      6.5      1.3       -

50歳代 N=185     66.5     49.7     43.2     48.6     34.1     30.3     11.9     12.4      2.7       -      0.5

60歳代 N=204     70.1     46.1     45.1     38.2     19.6     27.0     15.7      6.4      4.9      1.0       -

70歳以上 N=262     67.6     42.0     45.0     35.1     17.6     32.4     16.4     10.7      5.3      0.8      0.4

63.2 

44.3 
43.2 41.6 

29.5 28.7 

12.3 
10.0 

4.7 
0.8 0.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

N=995
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（５）芸術・文化の子どもたちにとっての意義 

 

芸術・文化に親しむことは、子どもたちにとってどのような効果があると思いますか(複数回答) 

 

 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

項目 N

創
造
性
や
工
夫
す
る
力
が
高
ま
る

地
域
や
日
本
の
文
化
を
知
り

、
地
域
に
対

す
る
愛
着
を
持
つ
よ
う
に
な
る

美
し
さ
な
ど
へ
の
感
性
が
育
ま
れ
る

芸
術
・
文
化
活
動
を
将
来
続
け
て
い
く

き

っ
か
け
に
な
る

物
事
を
探
求
す
る
力
が
育
ま
れ
る

他
国
の
人
々
や
文
化
へ
の
関
心
が
高
ま
る

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
能
力
が
高
ま
る

地
域
社
会
と
の
接
点
が
で
き
る

他
者
の
気
持
ち
を
理
解
し
た
り
思
い
や

っ

た
り
す
る
よ
う
に
な
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 N=995 67.2    52.4    51.3    39.9    36.2    32.9    31.7    27.6    25.2    3.0     1.3     0.5     

年齢別 20歳代以下 N=86 64.0 36.0 51.2 24.4 31.4 18.6 25.6 15.1 12.8 5.8 0.0 0.0

30歳代 N=96 69.8 52.1 53.1 42.7 38.5 37.5 24.0 25.0 20.8 2.1 2.1 0.0

40歳代 N=154 70.1 55.8 48.7 40.9 40.9 41.6 29.2 27.9 22.7 5.2 1.9 0.0

50歳代 N=185 68.1 50.8 57.8 46.5 33.5 38.9 31.4 27.6 27.0 1.6 0.0 0.0

60歳代 N=204 66.7 57.4 52.9 39.7 35.8 29.4 33.8 26.5 28.4 2.5 2.5 0.5

70歳以上 N=262 66.0 53.4 46.2 38.9 36.3 29.0 36.6 33.6 28.6 2.7 1.1 0.4

67.2 

52.4 
51.3 

39.9 
36.2 

32.9 31.7 
27.6 

25.2 

3.0 1.3 0.5 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

N=995
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３．市の文化施策についての意見 

（１）芸術・文化「鑑賞」の機会の満足度 

 

高岡市の文化的な環境の満足度について（芸術・文化鑑賞の機会） 

  
 

 

33.2 49.4 16.0 1.4

47.7

38.5

37.0

24.9

29.4

34.0

33.7

36.5

48.7

60.5

53.9

48.9

18.6

25.0

14.3

14.6

14.7

15.3

2.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体N=995

20歳代以下

N=86

30歳代N=96

40歳代N=154

50歳代N=185

60歳代N=204

70歳以上N=262

満足している(満足している＋どちらかと言えば満足している)
満足していない(満足していない＋どちらかと言えば満足していない)
関心が無い
無回答

年 

齢 

別 
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（２）芸術・文化「活動」の機会の満足度 

 

高岡市の文化的な環境の満足度について（芸術・文化活動の機会） 

  

36.3 44.5 17.6
1.6

47.7

44.8

43.5

27.6

30.9

35.9

32.6

28.1

41.6

54.1

50.5

45.8

18.6

27.1

14.9

18.4

17.2

15.6

1.2

1.5

2.7

54.9

53.0

29.4

39.4

42.8

45.4

5.6

3.3

23.6

0.0

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体N=995

20歳代以下N=86

30歳代N=96

40歳代N=154

50歳代N=185

60歳代N=204

70歳以上N=262

月に1回以上

N=71

年に1～６回

N=215

何もしていない

N=690

満足している(満足している＋どちらかと言えば満足している)

満足していない(満足していない＋どちらかと言えば満足していない)

関心が無い

無回答

年 

齢 

別 

活
動
頻
度
別 
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（３）芸術・文化振興に関して市に求める取組み 

 

市民がより芸術・文化に親しむために、市はどのようなことに力を入れたらよいと思いますか(３つまで) 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

項目 N

親
し
み
や
す
い
公
演
や
展
覧
会
な
ど
の
開
催

子
ど
も
が
芸
術
・
文
化
に
親
し
む
機
会
の
充
実

文
化
に
気
軽
に
親
し
め
る
体
験
イ
ベ
ン
ト
等

の
充
実

著
名
な
芸
術
家
や
ア
ー

テ

ィ
ス
ト
の
招
聘

地
域
の
祭
礼
や
伝
統
芸
能

、
文
化
行
事
の

継
承
・
保
存
に
対
す
る
支
援

文
化
事
業
や
文
化
行
事
の
効
果
的
な
発
信

大
人
数
で
鑑
賞
で
き
る
文
化
施
設
の
整
備

練
習
や
創
作
を
行
う
た
め
の
文
化
施
設
（

練

習

室

、
創

作

ス

タ

ジ

オ

、
ア

ト

リ

エ

な

ど

）
の
整
備

文
化
施
設
の
運
営
や
芸
術
・
文
化
活
動
の
支
援

を
担
う
専
門
的
人
材
の
育
成

芸
術
家
や
文
化
団
体
の
活
動
に
対
す
る
支
援

特
に
な
い

そ
の
他

全体 N=995 45.0 42.8 36.7 29.7 28.8 21.8 15.1 14.9 10.3 7.7 4.5 2.1

年齢別 20歳代以下 N=86 23.3 44.2 36.0 36.0 17.4 29.1 12.8 12.8 8.1 8.1 3.5 3.5

30歳代 N=96 39.6 57.3 36.5 36.5 20.8 19.8 9.4 13.5 4.2 6.3 2.1 3.1

40歳代 N=154 41.6 46.1 42.2 33.8 26.6 18.8 11.0 15.6 9.7 5.2 7.8 1.9

50歳代 N=185 45.4 42.2 36.8 36.8 28.1 22.7 15.7 13.0 11.9 9.2 2.2 0.5

60歳代 N=204 52.9 40.2 33.3 25.5 29.4 25.5 18.6 15.7 11.3 7.8 3.4 1.5

70歳以上 N=262 49.6 38.6 36.6 21.4 37.0 18.7 17.2 16.4 11.8 8.8 6.5 2.7

45.0 42.8

36.7

29.7 28.8

21.8

15.1 14.9
10.3

7.7
4.5

2.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%
N=995
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４．芸術・文化の鑑賞・活動の状況について 

（１）この一年間の芸術・文化の鑑賞頻度・内容・場所 

 

あなたは、この１年間で、美術展や展覧会、アートや音楽のイベント、地域の文化行事などを、ど

の程度、直接鑑賞しましたか 

 
 

あなたは、この１年間で、どのような芸術・

文化を直接鑑賞しましたか。(複数回答) 

 

あなたは、この１年間で芸術・文化を直接鑑

賞した場所はどこですか。（複数回答） 

 
 

 

月に７回以上

0.7%
月に４～６回

0.4%

月に1～３回

4.1%

年に４～６回

17.5%

年に1～３回

47.2%

鑑賞しなかった

29.2%

無回答

0.8%

博物館・美術館等の観覧

美術作品や工芸品、書、写真、いけばな等
の展覧会

地域の祭りや民俗芸能（地域の人々によっ
て行われる民俗的な芸能）

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌など

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏
楽など

ミュージカル、演劇、日本舞踊、民謡民舞、
舞踊（バレエ、ダンス、民俗舞踊など）

演芸（落語、講談、漫才・コント、手品、大
道芸など）

伝統芸能（琴、三味線、雅楽、尺八、小唄、
歌舞伎、能・狂言など）

その他

53.3

44.8

27.7

26.4

25.4

15.9

13.4

8.2

1.1

0% 20% 40% 60%

高岡市立博物館、市美術館、市万葉歴史
館、ふるさとギャラリー、カメラ館

富山県高岡文化ホール

高岡市生涯学習センターホール

高岡市ふくおか文化ホール

高岡市生涯学習センターリトルウイング

高岡市内のその他の施設

富山県内の施設・場所

県外の施設・場所

38.6

30.5

10.1

6.2

4.9

12.6

47.3

28.7

0% 20% 40% 60%
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（２）芸術・文化を鑑賞する機会が増えるために必要なこと 

 

どうなれば直接鑑賞する機会が増えると思いますか(３つまで) 

 
 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

項目 N

魅
力
的
な
公
演
や
展
覧
会
が

開
催
さ
れ
る

費
用
が
安
く
な
る

身
近
な
場
所
で
開
催
さ
れ
る

著
名
な
ア
ー

テ

ィ
ス
ト
の
公
演
や

展
覧
会
が
開
催
さ
れ
る

公
演
や
展
覧
会
の
情
報
が

入
手
し
や
す
く
な
る

申
込
み
方
法
が
簡
単
に
な
る

週
末
や
夜
間
の
鑑
賞
機
会
が
増
え
る

小
さ
な
子
や
家
族
連
れ
で
行
け
る

地
域
に
ゆ
か
り
の
あ
る
ア
ー

テ

ィ
ス
ト

の
公
演
や
展
覧
会
が
開
催
さ
れ
る

そ
の
他

全体 N=995 50.6 39.5 38.8 31.6 30.0 21.7 15.1 13.9 5.7 4.4

年齢別 20歳代以下 N=86 39.5 41.9 31.4 51.2 24.4 12.8 17.4 17.4 0.0 3.5

30歳代 N=96 43.8 43.8 33.3 32.3 24.0 20.8 20.8 35.4 3.1 6.3

40歳代 N=154 57.1 45.5 31.8 32.5 26.6 17.5 8.4 24.0 4.5 4.5

50歳代 N=185 54.6 40.5 33.5 37.8 24.9 18.4 26.5 9.7 4.9 3.2

60歳代 N=204 54.4 35.8 41.2 28.9 38.7 23.0 13.2 7.4 5.9 5.9

70歳以上 N=262 48.1 36.6 49.2 22.9 33.2 28.6 9.2 6.5 9.9 3.8

50.6

39.5 38.8
31.6 30.0

21.7

15.1 13.9

5.7 4.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

N=995
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（３）この一年間の芸術・文化活動 

 

あなたはこの一年間で、鑑賞以外でどの程度、芸術・文化活動を行いましたか 

 

   

7.1 21.6 69.3 1.9

12.5

1.9

8.3

2.6

8.1

8.8

8.0

43.8

24.1

15.6

20.1

17.8

19.6

25.2

43.8

72.2

76.0

76.6

72.4

69.6

63.7

0.0

1.9

0.0

0.6

1.6

2.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体N=995

19歳以下N=32

20歳代N=54

30歳代N=96

40歳代N=154

50歳代N=185

60歳代N=204

70歳以上N=262

月に1回以上 年に1～６回 何もしていない 無回答

年 

齢 

別 
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あなたはどのような、芸術・文化活動を行いましたか（複数回答） 

 
 

  

項目 N

美
術

（
絵
画

、
版
画

、
工
芸

、
陶
芸

、
写
真
な
ど

）

音
楽

（
楽
器
の
演
奏
や
バ
ン
ド

、
コ
ー

ラ
ス
な
ど

）

地
域
の
祭
り
や
民
俗
芸
能

（
地
域
の
人
々
に
よ

っ
て
行
わ
れ

る
民
俗
的
な
芸
能

）
へ
の
参
加

生
活
文
化

（
茶
道

、
華
道

、
書
道
な
ど

）

舞
踊

（
バ
レ
エ

、
ダ
ン
ス

）
、
日
本
舞
踊

、
民
謡
・
民
舞

文
学

（
詩

、
小
説

、
短
歌
・
俳
句
な
ど

）

伝
統
芸
能

（
琴

、
三
味
線

、
尺
八

、
小
唄

、
能
な
ど

）

メ
デ

ィ
ア
芸
術

（
映
像
作
品

、
マ
ン
ガ

、
C
G
な
ど

）

演
芸

（
落
語

、
講
談

、
漫
才
・
コ
ン
ト

、
手
品

、
大
道
芸
な
ど

）

演
劇

、
ミ

ュ
ー

ジ
カ
ル

、
人
形
劇

そ
の
他

全体 N=286 29.4 25.9 24.1 20.3 9.1 7.3 6.6 6.3 4.2 3.8 5.2

年齢別 20歳代以下 N=32 25.0 43.8 25.0 9.4 6.3 9.4 9.4 12.5 3.1 3.1 3.1

30歳代 N=23 26.1 43.5 21.7 17.4 4.3 8.7 8.7 21.7 4.3 4.3 0.0

40歳代 N=35 20.0 28.6 40.0 8.6 8.6 8.6 2.9 11.4 2.9 5.7 5.7

50歳代 N=48 25.0 27.1 18.8 16.7 6.3 8.3 2.1 8.3 6.3 0.0 6.3

60歳代 N=58 32.8 19.0 25.9 22.4 12.1 5.2 6.9 1.7 0.0 5.2 6.9

70歳以上 N=87 35.6 18.4 18.4 31.0 10.3 6.9 9.2 0.0 6.9 4.6 5.7

29.4
25.9 24.1

20.3

9.1 7.3 6.6 6.3
4.2 3.8 5.2

0%

10%

20%

30%

40%
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（４）芸術・文化活動を始めたきっかけ 

 

芸術・文化活動を始めたきっかけは何ですか(複数回答) 

  

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

項目 N

以
前
よ
り
興
味
が
あ

っ
た

知
人
・
家
族
に
勧
め
ら
れ
た

知
人
・
家
族
に
共
に
活
動
す
る

こ
と
を
誘
わ
れ
た

子
ど
も
の
頃
か
ら
行

っ
て
い
る

鑑
賞
を
通
じ
て
興
味
を
持

っ
た

体
験
イ
ベ
ン
ト
を
通
じ
て
興
味

を
持

っ
た

募
集
案
内
を
通
じ
て
興
味
を

持

っ
た

そ
の
他

全体 N=286 43.4 17.5 15.7 14.3 12.9 8.4 7.0 2.8

年齢別 20歳代以下 N=32 53.1 18.8 12.5 18.8 6.3 12.5 3.1 9.4

30歳代 N=23 30.4 17.4 26.1 21.7 17.4 8.7 4.3 4.3

40歳代 N=35 40.0 11.4 22.9 31.4 11.4 11.4 5.7 5.7

50歳代 N=48 41.7 12.5 12.5 14.6 25.0 4.2 4.2 0.0

60歳代 N=58 41.4 25.9 15.5 8.6 10.3 5.2 8.6 3.4

70歳以上 N=87 48.3 16.1 12.6 8.0 10.3 10.3 10.3 0.0

43.4

17.5
15.7 14.3 12.9

8.4 7.0
2.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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（５）芸術・文化活動が行いやすくなるために必要なこと 

 

どうなれば、あなたが芸術・文化活動を行いやすくなると思いますか。（３つまで） 

 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

項目 N

気
軽
に
参
加
で
き
る
体
験
の
機
会
が
増
え
る

活
動
の
た
め
の
時
間
が
と
れ
る
よ
う
に
な
る

費
用
負
担
が
軽
く
な
る

活
動
団
体
の
情
報
が
入
手
し
や
す
く
な
る

子
ど
も
や
家
族
と
一
緒
に
参
加
で
き
る
活
動

が
増
え
る

練
習
や
創
作
を
行
う
た
め
の
文
化
施
設

（
練

習
室

、
ス
タ
ジ
オ
な
ど

）
が
増
え
る

文
化
施
設
の
機
能
・
備
品
が
充
実
す
る

そ
の
他

全体 N=995 50.5 44.5 41.5 23.0 16.3 15.5 4.6 3.7

年齢別 20歳代以下 N=86 47.7 57.0 40.7 12.8 16.3 18.6 9.3 3.5

30歳代 N=96 47.9 58.3 42.7 11.5 37.5 17.7 3.1 1.0

40歳代 N=154 44.2 55.2 41.6 15.6 24.7 14.9 1.9 5.8

50歳代 N=185 48.6 56.8 41.1 22.2 12.4 17.8 4.3 2.2

60歳代 N=204 52.0 39.2 44.6 27.0 11.8 14.2 3.4 5.4

70歳以上 N=262 57.3 25.6 39.7 32.8 9.2 13.4 5.7 3.4

50.5
44.5

41.5

23.0

16.3 15.5

4.6 3.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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５．文化施設の整備の方向について 

 

今後の文化施設の整備や管理運営について、あなたの考えに一番近いものはどれですか。 

 

 
 

 

 

5.9 24.5 44.7 11.8 8.6 4.4

8.1

4.2

6.5

5.9

5.4

6.1

16.3

20.8

21.4

21.6

26.0

31.7

52.3

50.0

46.1

48.1

45.1

37.8

9.3

12.5

12.3

14.6

11.3

10.7

7.0

8.3

11.7

7.6

7.8

8.4

7.0

4.2

1.9

2.2

4.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体N=995

20歳代以下N=86

30歳代N=96

40歳代N=154

50歳代N=185

60歳代N=204

70歳以上N=262

①市民や利用者の負担増を行ってでも、現在よりも文化施設を増やしたほうがよい
②なるべく現在の規模を維持したほうがよい。その場合、市民や利用者の負担増はある程度やむを得ない
③文化施設の集約や統合を段階的に図っていくことで、市民や利用者の負担増をなるべく抑えていくほうがよい
④市民の負担を減らすため、文化施設の集約や統合、廃止を積極的に推進したほうがよい
⑤その他
無回答

年 

齢 

別 

5.9 24.5 44.7 11.8 8.6 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①市民や利用者の負担増を行ってでも、現在よりも文化施設を増やしたほうがよい
②なるべく現在の規模を維持したほうがよい。その場合、市民や利用者の負担増はある程度やむを得ない
③文化施設の集約や統合を段階的に図っていくことで、市民や利用者の負担増をなるべく抑えていくほうがよい
④市民の負担を減らすため、文化施設の集約や統合、廃止を積極的に推進したほうがよい
⑤その他
無回答


